
		Abschluss	des	Kapitalkontos	Übungsblatt		

Fall 1:                                                                                    Ówww.mein-lernen.at 
Das Anfangskapital beträgt € 340.000,- Aufwände laut GuV € 83.560,-   Erträge laut 
GuV € 120.530,- Privateinlagen € 12.400,-  Privatentnahmen € 18.500,-   

 

GuV: ______________________________________________________________ 

Privat: _____________________________________________________________ 

Ermittlung SBK: ______________________________________________________ 

Abschlussbuchung SBK: _______________________________________________ 

Fall 2: 

Das Anfangskapital beträgt € 180.000,- Aufwände laut GuV € 124.000,- Erträge laut 
GuV € 85.000-  Privateinlagen € 22.400,-  Privatentnahmen € 6.200,-  

 

GuV: ______________________________________________________________ 

Privat: _____________________________________________________________ 

Ermittlung SBK: ______________________________________________________ 

Abschlussbuchung SBK: _______________________________________________ 

Lösungen: Aufgaben/Rechnungswesen/Verbuchungen mit Kontodarstellungen/Kapital 1+2 


